



■ 新聞總匯

ASIA新聞

安藤忠雄 以戰鬥精神開工

100/01/25聯合報

聯合報

記者黃寅/台中報導

由國際建築大師安藤忠雄設計的亞洲大學藝術館昨天動土，安藤忠雄說，他是帶著「戰鬥的精神」挑戰這項工程，相信克服困難之後，一定有幸福在等待，預計五百個工作天後，讓這座世界級的藝術館在台中誕生。

亞大藝術館外觀由三個三角形建物堆疊，造型特殊，是全世界大學中首座由安藤忠雄設計的藝術館，副總統蕭萬長在動土典禮致詞時，稱讚安藤忠雄曾獲建築界最高榮譽普立茲克獎，並指這座藝術館將成為大學校園新風貌的里程碑。

安藤說，三角造型施工困難卻很穩固，象徵著人們應學習相互幫助、共同扶持和共生；地球的資源，像糧食、燃料都日漸短缺，要跨越這些困難，唯有靠人類的智慧，他希望藉由這座藝術館空間，讓人們思考人類如何相互與成長。

台中市長胡志強形容，「今天台中的陽光是我特別為副總統和安藤忠雄準備的」，連安藤忠雄都來台中，未來總統府也應該可以遷來台中才對！

胡志強認為，這座藝術館加上市府興建、由伊東豐雄設計的歌劇院，未來會成為世界建築新地標。

台中市長胡志強形容，「今天台中的陽光是我特別為副總統和安藤忠雄準備的」，連安藤忠雄都來台中，未來總統府也應該可以遷來台中才對！

[回上一頁](#)